



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

Proces verbal

Încheiat astăzi, 31 iulie 2019, în ședința de îndată a Consiliului local al orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.250/31.07.2019. Sunt prezenți 10 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsă fiind dna consilier local Nicolăescu Sanda Lucia, dl consilier Trașcă Flavius și dl consilier Păunescu Brănescu Ioan Ovidiu. Participă de drept la ședință dl Primar al orașului Băile Olănești, dna consilier juridic Șerban Irina, dl administrator Iliuță Ovidiu.

Dl Primar declară ședința deschisă și dă citire ordinii de zi cu următorul proiect:

1. Proiect de hotărâre privind: **Completarea Hotărârii nr.111/2018 privind stabilirea și aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2019.**

Nu sunt discuții pe marginea ordinii de zi, de aceea dl Primar supune spre aprobare ordinea de zi în forma propusă, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

Dna președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: **Completarea Hotărârii nr.111/2018 privind stabilirea și aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2019**

Dl Primar expune motivele carea u stat la baza acestui proiect și face precizarea că ținând cont că orașul Băile Olănești are în administrare un bazin care funcționa cu apă sulfuroasă, dar în anul 2016 a fost întreruptă furnizarea apei și prin urmare baziunul a fost închis, creând un disconfort major turiștilor care vin în stațiune și astfel s-a propagat o publicitate negativă stațiunii.

Dl Primar mai precizează că în luna iulie a anului curent au fost montate la acel bazin, 30 de panouri solare pentru încălzirea apei și a fost încheiat un contract de furnizare a apei terapeutice cu firma SC OLĂNEȘTI RIVIERA SA, astfel bazinul pe care orașul îl are în administrare poate fi dat în folosință.

Dl consilier Cîrje precizează că ar fi trebuit făcut un calcul al cheltuielilor necesare bunei funcționării a acelui bazin.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea dna președinte de ședință îl supune votului și cu unanimitate de voturi este aprobat în forma propusă.

Nu mai sunt discutii pe marginea proiectelor propuse pe ordinea de zi, de aceea dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință
Nica Nicoleta



p.SECRETAR,
jr.Șerban Maria Irina